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Διαδικτυακό Σεμινάριο για τις Eυκαιρίες Aνασυγκρότησης των
Eξαρτωμένων Περιφερειών από Άνθρακα

Το Ινστιτούτο για την Βιώσιμη Ανάπτυξη του Eυρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO) και το
Centre for European Policy Studies (CEPS) διοργάνωσαν ένα διαδικτυακό σεμινάριο με θέμα: 
“Επενδύοντας στο Μέλλον: Ευκαιρίες Ανασυγκρότησης για τις Εξαρτώμενες από τον
Άνθρακα Περιφέρειες”.

To διαδικτυακό σεμινάριο πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 30 Ιουνίου, 2020 από
τις 13:00 έως 14:00 (ώρα Ελλάδος).

Πρόγραμμα:

Καλωσόρισμα από τον Σπύρο Κουβέλη, Διευθυντή του Ινστιτούτου για την Βιώσιμη Ανάπτυξη, EPLO, 
και τον Jorge Núñez Ferrer, Senior Research Fellow, CEPS, Συντονιστής.

Γεράσιμος Θωμάς, Υφυπουργός Περιβάλλοντος & Ενέργειας, υπεύθυνος Ενέργειας και Φυσικών
Πόρων, Ελλάδα

Elisa Ferreira, Επίτροπος Συνοχής και Μεταρρυθμίσεων, Ευρωπαϊκή Επιτροπή

Zhecho Stankov, Υφυπουργός Ενέργειας, Βουλγαρία (TBC)

Ακολούθησε συζήτηση

 

“Πριν από την κρίση του Covid-19, σχεδόν το 70% των εργοστασίων άνθρακα στην ΕΕ ήταν
προγραμματισμένα να κλείσουν μέχρι το 2030. Με τον Covid-19, η υφιστάμενη πίεση στις εξαρτώμενες
από τον άνθρακα περιοχές έχει επιδεινωθεί. Ωστόσο, το κλείσιμο των μονάδων που χρησιμοποιούν
άνθρακα θα επηρεάσει τις θέσεις εργασίας για πάνω από μισό εκατομμύριο εργαζομένων σε άμεσες και
έμμεσες δραστηριότητες και θα αγγίξει βαθιά τις περιφέρειες, απαιτώντας βιομηχανικό
μετασχηματισμό για παράδειγμα με τη μορφή διαφοροποίησης. Υπάρχουν πολλά επιτυχή
παραδείγματα τέτοιου μετασχηματισμού σε ολόκληρη την ΕΕ για περιφέρειες εξαρτώμενες ή όχι από
τον άνθρακα. Χάρη στο ταχέως μειωμένο κόστος για λύσεις ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και
αποθήκευσης - πολλές από τις οποίες είναι έτοιμες για χρήση - και τις ευκαιρίες που προσφέρει η
αυξανόμενη ζήτηση για αλυσίδες αξίας χαμηλών εκπομπών άνθρακα, η χρηματοδότηση από το μέσο
ανάκαμψης «Next Generation EU» και από το μηχανισμό Δίκαιης Μετάβασης δύναται να αποτελέσουν
πρόσθετους κρίσιμους καταλύτες προς αυτήν την κατεύθυνση. Εάν είναι επιτυχής, η επιβράβευση θα
είναι οι επενδύσεις σε τεχνολογίες του μέλλοντος, ενδεχομένως συμπεριλαμβανομένων ευκαιριών για
παραγωγή που βρίσκονται εγκατεστημένες εκτός Ευρώπης”.

Για την ελληνική έκδοση του άρθρου του CEPS "Η στιγμή για την ταχεία ανασυγκρότηση των
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εξαρτώμενων από άνθρακα περιφερειών είναι τώρα" πατήστε εδώ

Μπορείτε να παρακολουθήσετε την εκδήλωση: ???
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